III.

Důvodová zpráva

1. Úvod

Malí a střední podnikatelé jsou významnou součástí ekonomiky České republiky. Příznivě ovlivňují sociální a ekonomický rozvoj společnosti a rozvoj oblastí procházející strukturálními změnami. 

Cílem podpory malého a  středního podnikání je umožnit fungování tohoto sektoru tak, aby přispíval ke zvyšování výkonnosti národního hospodářství a jeho konkurenceschopnosti, ke snižování nezaměstnanosti a  regionální, sociální a ekonomické diferenciace jako základních předpokladů ekonomického rozvoje společnosti. Cílem je rovněž zvýšení podílu malých a středních podniků na růstu ekonomiky, exportní výkonnosti, na hospodářském oživení strukturálně postižených a ekonomicky slabých regionů, zvýšení konkurenceschopnosti malých a středních podniků a jejich úspěšného začlenění do Jednotného trhu Evropské unie.
2. Koncepce podpory malého a středního podnikání v letech 2005 - 2006

Úspěšnému rozvoji sektoru malých a středních podnikatelů napomáhá postupná realizace opatření Koncepce podpory malého a středního podnikání v letech            2005 - 2006, kterou vláda schválila dne 9. 6. 2004 usnesením č. 580. Tato Koncepce obsahuje dlouhodobé i střednědobé cíle rozvoje tohoto sektoru.

Z hodnocení uvedené Koncepce je patrné, že navrhovaná opatření se v převážné míře úspěšně realizovala nebo se postupně realizují jak v oblasti zlepšování infrastruktury pro rozvoj podnikání, tak i v oblasti přímých podpor malým a středním podnikatelům.

3. Charakteristika malých a středních podnikatelů  


Význam sektoru malých a středních podniků pro hospodářství České republiky v období 1997 – 2004 dokumentují statistické údaje uvedené v příloze č. 2. Malé a střední podniky, s počtem méně než 250 zaměstnanců, v průmyslu, stavebnictví, obchodu, ve službách a v dalších odvětvích ekonomiky trvale zaměstnávají nad  60 % z celkového počtu zaměstnanců těchto odvětví. Podíl tohoto sektoru na výkonech uvedených odvětví a na účetní přidané hodnotě dosahuje zhruba 50 %. Podíl malých a středních podniků na HDP byl v tomto období okolo 35 %. Vývoz malých a středních podniků ve stejném období se pohybuje okolo 34 % z celkového objemu za Českou republiku.

Z charakteristiky stavu sektoru malého a středního podnikání jsou odvozeny slabé a silné stránky podnikání v České republice.

4. Koncepce rozvoje malého a středního podnikání na období 2007 - 2013

Předložená Koncepce rozvoje malého a  středního podnikání na období         2007 – 2013 vychází ze schválené Koncepce podpory malého a středního podnikání v letech 2005 – 2006 a ze stavu sektoru malého a středního podnikání. 

Cílem Koncepce je zajistit zvyšování konkurenceschopnosti sektoru malých a středních podnikatelů, umožňující další vytváření nových pracovních míst, spolupůsobit na ekonomický růst a vyrovnávání disproporcí v rozvoji jednotlivých regionů.

Jsou stanoveny směry realizace Koncepce,  navržena opatření v  oblasti zlepšování podnikatelského prostředí, zkvalitňování a rozvoj infrastruktury pro podnikání a formy přímých podpor malých a středních podnikatelů. 
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